
平成１９年６月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第６号 全国高等学校定時制通信制教育６０周年記念功労者表彰候補者

（文部科学大臣表彰）の推薦について 
  
        熱川県立学校課長から、永年にわたり勤労青少年の教育環境や

学習環境の改善と整備に取り組み、功績を残した２名を推薦した

旨の説明があり、報告のとおり了承された。 
 
付議事項 
議案第 ６号 教育職員の免許状に関する規則の一部改正（案）について 
  
        辻本給与課長から、教育職員免許法の一部改正に伴い、所要の

整備を行いたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 
 
議案第 ７号 市町村立学校職員の通勤手当に関する規則の一部を改正する規

則（案）について 
  
        給与課長から、人事院規則の一部改正に伴い、所要の整備を行

いたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第 ８号 平成１９年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推薦（案）

について 
  
        萩原生涯学習課長から、学校・児童生徒・保護者・地域の連携

や交流が活発で、地域の教育環境の改善に積極的に取り組んでい

る２団体を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとお

り決定した。 
 
議案第 ９号 平成１９年度地域文化功労者文部科学大臣表彰候補者（案）に

ついて 
 



        木下文化遺産課長から、地域に根ざした祭事の保存伝承や地域

民俗芸能文化の普及・交流に積極的に取り組んでいる１団体とマ

リンバの普及と音楽文化の振興に功績のある１名を推薦したい旨

の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第１０号 和歌山県立近代美術館・博物館名誉館長の委嘱（案）について 
 
        文化遺産課長から、平成１９年７月１日付で近代美術館及び博

物館の名誉館長として１名を委嘱したい旨の説明があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第１１号 技能教育施設指定の解除（案）について 
 
        県立学校課長から、田原学園慶風高等ビジネス学校における技

能教育施設の廃止届が提出されたことに伴い、指定技能教育施設

の指定を解除したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり

決定した。 
 
議案第１２号 和歌山県地方産業教育審議会委員の改選（案）について 
 
        県立学校課長から、１３名の委員のうち、人事異動や退職等に

伴い、３名の委員の委嘱替えを行いたい旨の説明があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第１３号 平成２０年度和歌山県立中学校生徒募集定員（案）について 
  
        西原小中学校課長から、既設４校、新設１校の定員をそれぞれ

４０名２学級の計８０名としたい旨の説明があった。 
        委員から、高等学校への進学等についての質問があり、小中学

校課長から進路変更等に対応する体制が確立されているとともに、

目的を達成できる教育課程を組んでいるとの回答があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第１４号 平成１９年度学校保健及び学校安全に関する文部科学大臣表彰

候補者の推薦（案）について 
 



        井上健康体育課長から、永年にわたり児童生徒の健康増進に功

績のあった学校医１名及び学校歯科医１名と、学校における衛生

管理に功績のあった１名の計３名を推薦したい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 


